UHTerpnpoBaHHbLIU YPOK:
PYCCKUMN A3bIK + MaTemMaTuKa no

Teme: "llpaBonucaHue
ymucnurenkHkIY — nnrhnrnarpmq



Llenb ypoka:

3aKpenumsb HaebIKU
rnpaeusibHo20 yrnnompebsieHusi
UMEH qucsiumesibHbIX
(HanucaHus U NPouU3HoWeHusl)
8 cobcmeeHHoOU pe4u, 8
yacmHoOCmMu Ha ypoKax
MamemMamuku.



Kak oboumuchb 6b1 6e3 4yucna
Hayka mo4yHasi moana?

Pacuyém eo ecsikom dersie Hy)eH
Tbl U ¢ YucriumersnbHbIM 6yOb OPY)KEH.



[MlocTtaBuM nepen coobon
3agaum

1)HayuuTtbCcAa npaBUNbHO
nucaTb YMCnuUTersnbHbIe.

2)Hayuntbcsa npaBuUnbHO
ynoTpeonaTb
YUCNUTESbHbIE B PeyMn.

3)BbIACHUTbL pPOSib
YUCSIUTENbHbIX B XXU3HWU
yenoBeKa.

BoT u npoBepuM, Kak Bbl
C 3TUMM 3agavyamm
crnpaBuTeCb.



Lindpbl okpyxaroT Hac Besge. C HUMM
Mbl 3HAKOMUMCS C paHHero getcrtBa. Mbli
NPUBbLIKNU BUAETb UX B Y4eOHUKaX, NoO
KOTOpPbIM YYUMCSH, B rasetax u XXypHanax,
KOTOpble YuTaeMm, Mbl CIfbILLUM UX NO
paguo u TeneBUOEHUIO.



Cenyac Bbl yXXe 3HaeTe, YTO UMeHa
yucnuTteribHble ABJAKTCA CFIOBECHbIM
BbIpaXeHnem undp u yncern. 1o O4YeHb
MHTEepeCcHbIN Mopdonornyeckum matepuan,
TaK Kak umdpbl “3HaOT’ U “roBopAT’ O
MHOrom. lMoaTomMy o4yeHb BaXXHO Hay4YUTbLCH
NnpaBuUSIbHO YyNOTPeobnATbL UMEeHa
yucnuTenbHble (MMcaTb U NPOU3HOCUTL UX)
B COOCTBEHHOMW peyun, ICNonb3oBaTb
nony4yeHHble 3HaHUA Ha APYrux
npegmeTtax.

OTOMY NMOCBSILLEHO HALLE 3aHATUE.



2.YnoTpebrieHne YymcnuTeribHbIX B peym.
NMpounTante npumepsnbl, 3anMcaHHble HA OOCKe.
536 + 25= 561

(K namucmam mpuduyamu wecmu npubasumeb deaduyamsb
nameb 6ydem nsmbcom wecmboecsim OOUH)

139 + 84 = 223

(K cma mpuduamu deesimu npubasumb soceMboecsim
yembipe 6ydem deecmu deaduyamb mpu)

657 — 56 = 601

(Om wecmucom nasmudecsimu ceMu OMHSIMb Nssmboecsm
wecmb 6ydem wecmbcom OOUH)

468 — 20 =448

(Om Yembipéxcom wecmudecssmu 60CbMU OMHSIMb
deaduamb 6ydem Yyembipecma COPOK 80CEMb)

2/6 + 4/5
(K deym wecmbiMm npubasums Yembipe nsimabix)

67/8+2 5/9

(K wecmu uenbiM cemu 8ocbMbIM npubasums dee yesibix
nsamb deesimabix)



PewnTte ypaBHeHUS, NONy4YeHHbIN OTBET
3anuLinuTe crnoBamMmm.

X :(-25)=50

X -6724 = - 6642
(x—-17691) - (- 567) = 0.
x:(-7)=-103

Ukc paseH oOHOU mbicside dgsymMcmam
nasmudecsimu

Ukc paseH socbmudecsimu osym.

Ukc paseH ceMHaduamu mbicsiyaM
wecmbcom 0e8ssHOCMO OOHOMY

Ukc paseH cemucmam deaduyamu OOHOMY.



C nomouwbIo A3bIKa NOAU nepenaroT apyr aApyry
pa3HoOOOpa3Hble cBeAeHUs, BbipaXXaloT CBOU MbICNN U
YyBCTBa UJIN, KaK rOBOPAT, 0OMeHnBarTCcA nHhopmaumen.

B mupe cywectByeT okono 2000 pa3nunyHbIX A3bIKOB, Ha
KOTOPbIX FOBOPAT, MULUYT, YNTAKOT pPa3Hble HapoAabl. ATO
ecTecTBeHHble A3blKU. OHN BO3HUKNN N pa3BUBaNUCb
BMeCTe C Hapoaamm.

[lo Mepe nsyyeHna mateMaTUK1 Bbl NOCTENEHHO
3HaKOMUTECb C MaTeMaTU4YeCKUM A3bIKOM. OH OTHOCUTCS K
MCKYCCTBEHHbIM fi3blKaM, HO Hepa3pPbIBHO CBA3aH C
pycCKkuM fAizbikoM. [laBanTe npoyntaem 3agaHuna u
nepeBenemM C PycCCKOro Ha MaTeMaTu4eCKnm A3bIK U
obpaTHO.

1) [1Ba B Kybe

2) NMponsBepeHne Bcex aenuTternen Yymcria BoceMb

3) Cymma umndp umcna Tpucta NATbAECAT AEBATb

4) HacTHOEe CyMMbI YUcersi COPOK TPU U TPU U PAa3HOCTU Ynucen

CTO COPOK N CTO CeMHaauaThb



A Tenepb NepeBOAUM C
MaTeMaTU4yeCcKoro fidblka Ha pyCCKum
(mpn aToM 0OMeHnBaemMcs TeTpaasaMu

N NpoBepseM, YTO NONy4YUIiochb y
cocepa no napre).

a) NMponsBeneHue 25 n cymmbl Yncen
(-12 n 8).
6) Cymma 5 u nponsBegeHus Ymcen
6 u -8.



[locTaBbTEe B TBOPUTESNILHOM MNagexe:
15 3K3eMnNNAPOB KHUT

60 akcnoHaToOB

400 TeTpagewn

8 KOTAT.

4) 3anuwinte croBamMu:

z =28

k =237

(x+y)-11



5) Cornacyute yucnurternbHbIe C
CyLWeCcTBUTENbHbIMU B CrieqyoLwmx
npeanoXeHusX:

Ha 34 mypucm( ).. 6bin1u ebIOaHbI
npPooyKmMbl.

A yeuoden Ha nnamgopme 22 y4eHUK( ).
Haweu WKOJblI.



CocTaBbTe crioBoco4YeTaHus
YUCNUTENbHbLIX MPoe, Mpu C
CYLLLECTBUTENbHbLIMUN LUEHKWU, OeTU, Bpay,
JITaKOMKa, MOPAKU, barnepuHa, cTapyLlka.

e Tpoe wei 1Yyeu, MOPSIKOG.
Tpu nakom napyuwku.




3anuLinTe NpPornncbio YNCNnTesribHbIe U
NnocTtaBbTe CYLLeCTBUTENIbHOE B HYXHbIN
nagex:

K 11 3/4 rexrap..; 9,5 NPOLIEHT..
2,9 meTp..; 0,17 nuTtp..;
K2,75 + 16,5; oT 3287 — 22,7.

K oduHHaduamu uyenbiMm mpemMm 4yemeepmbIM
2eKmapam 3eMJsiu, dessimb UesibIX NMsimb
decsimbix rnpoueHma, dee uesibix dessimb
decsimbIx Mempa, HoJlb UeJsibixX
ceMHaduamb combiIx iumpa, K 08yM ueJsibIiM
cemudecssmu nssmu combiM rnpubasumab
wecmHaoduyams Uesbix nmb decsimbiX, om
mpex mbicsi4 dgyxcom eocbmMuodecsimu
ceMu omHsimb deaduamse 0ee UeJsibiXx CeMb
decssmabix.



B pycckoMm fi3blKe eCTb 0COOble N300pasnuTenbHO —
Bblpa3uTenbHble CpeACcTBa, OCHOBAHHbLIE HAa UCMOJSIb30BaHUM
UMEeHU YyncnutenbHoro. Hanpumep, cosgaHue ronoBOSIOMOK,
pebycoB, wapan, ocobbix noatnvyecknx dopm. NMNpepnaraem
pewnTb HEKOTOPbIe U3 HUX.

3a.anMe: 3dafnuiunTe CcrioBaMu npeanoxeHHble

peodychi:
1.MA100J1ET,
2.1MPO3,
3.40A,
4.104KA



240+240=440 7

I1BecTn copok
npnbaBuUTb OBECTWN
COPOK NMONy4YunTCH
yeTblpecTa COPOK



3anuwmnTe 3agadvy crioBamMu.

B 6uooH o6vemMom 3 nutpa Hanunu 1,5n
MOJI0Ka, a B OMa0H 00 beMOM B 5 nUTpoOB —

? n, 20% ot bMpaoHa o6 bLemom 3 nuTpa .
CKonbKO MOJIOKa B ABYX bmaoHax?

B mpexnumpoebiti 6uUdoH Hasnunu
rnosimopa siumpa MoJIOKa, a 8
namunaumpoebiu

deaduamab rmpoueHmMos om
mpéexsiumpoeo20. CKOJ/IbKO MOJIOKa 8
deyx 6budoHax? Omeem:2,1numpa.



BcTaBbTe B npeanoxeHue YmcnutenbHble
OBA, OBE:

1. Mo ........ CTOpPOHaM AOPOru TAHYJCA
ryctou nec.

2. ManbiwkKa Kpenko gepxXxana Kykny .....
pyKamu.
K T OpaTbeB NPUHANU B COPTLUKONY.

4. CKNOHBbI ..... OBparos pa3mMbIThl
ABOXAAMM.

OBEM, OBEUMU, OBOUX, OBOUX.



OTBeTLTE MMCLMEHHO Ha BOMNpPOCHI.

1. B Kakom roay Bbl poaAUIINCL?

B kakom roay Bbl NOLWSIN B LWKOSY?

CKonbKo net Baweun mame?

KakoB HOMep KBapTUPbI Ballero nyywero
ppyra?

CKOnbKO CTyneHeK Ha fiectHuue npuv Bxoae B
LUKOny?

ol e e e

Hao yucnumesnbHbIMU Hanuwume

rnopsioKkoesoe UJiu Kosiu4ecmeeHHoe,
oripedesiume e20 CUHMAaKCU4YeCKYH POJib.






